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Notice	technique		
	

	

	

13	octobre	2016	

Les	valeurs	partagées	par	Les	Républicains	et	par	le	
Front	National	
Pour	Marianne		

	

	

	

Contact	:	

Département	Politique	&	Opinion	
Tél	:	01	44	87	60	30		
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Nota	bene	:	Les	panélistes	Harris	Interactive	ne	sont	pas	rémunérés	pour	répondre	aux	enquêtes.	
Le	fait	de	participer	leur	offre	la	possibilité	de	s’inscrire	à	un	tirage	au	sort	trimestriel	où	2	000	
euros	sont	mis	en	jeu.	
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Données	socio-démographiques	
	

	 Bruts	 Redressés		

Sexe	 Un	homme	 50%	 48%	
Une	femme	 50%	 52%	

	

Âge	

18-34	ans	 25%	 27%	
35-49	ans	 27%	 26%	
50-64	ans	 26%	 25%	
65	ans	et	plus	 22%	 22%	

	

PCS	de	l’interviewé(e)	
PCS+	 30%	 29%	
PCS-	 29%	 31%	
Inactifs	 41%	 40%	

	

Région	UDA5	

Région	Parisienne	 17%	 19%	
Nord-Est	 22%	 23%	
Nord-Ouest	 25%	 24%	
Sud-Est	 24%	 22%	
Sud-Ouest	 12%	 12%	
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Données	politiques			
 

Vote	au	1er	tour	de	l’élection	présidentielle	de	2012	 Redressés	

Nathalie	Arthaud	 1%	

Philippe	Poutou	 1%	

Jean-Luc	Mélenchon	 9%	

François	Hollande	 24%	

Eva	Joly	 3%	

François	Bayrou	 7%	

Nicolas	Sarkozy	 22%	

Nicolas	Dupont-Aignan	 3%	

Jacques	Cheminade	 -	

Marine	Le	Pen	 15%	

Vous	avez	voté	blanc	ou	nul	 5%	

Vous	vous	êtes	abstenu(e)	 3%	

Vous	n'étiez	pas	inscrit(e)	sur	les	listes	électorales	 7%	

Nathalie	Arthaud	 1%	
 
 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	 	 6	

Préférences	pour	l’issue	de	l’élection	présidentielle	entre	différents	candidats	
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QUESTIONNAIRE	UTILISÉ	:		
	
Questions	Q1	à	Q5	présentées	dans	un	ordre	aléatoire.	
	
	
À	tous	
Q1	
À	l’issue	de	l’élection	présidentielle	de	2017,	préféreriez-vous	que	la	France	soit	présidée	par…	
?	

1. François	Hollande	
2. Marine	Le	Pen	
3. Ni	l’un,	ni	l’autre	

	
À	tous	
Q2	
À	l’issue	de	l’élection	présidentielle	de	2017,	préféreriez-vous	que	la	France	soit	présidée	par…	?	

1. Nicolas	Sarkozy	
2. Marine	Le	Pen	
3. Ni	l’un,	ni	l’autre	

	
À	tous	
Q3	
À	l’issue	de	l’élection	présidentielle	de	2017,	préféreriez-vous	que	la	France	soit	présidée	par…	?	

1. Alain	Juppé	
2. Marine	Le	Pen	
3. Ni	l’un,	ni	l’autre	

	
À	tous	
Q4	
À	l’issue	de	l’élection	présidentielle	de	2017,	préféreriez-vous	que	la	France	soit	présidée	par…	?	

1. François	Hollande	
2. Nicolas	Sarkozy	
3. Ni	l’un,	ni	l’autre	

	
À	tous	
Q5	
À	l’issue	de	l’élection	présidentielle	de	2017,	préféreriez-vous	que	la	France	soit	présidée	par…	?	

1. François	Hollande	
2. Alain	Juppé	
3. Ni	l’un,	ni	l’autre	
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À	tous	
Q6	
Diriez-vous	 que	 les	 dirigeants	 des	 Républicains	 (ex-UMP)	 et	 du	 Front	 National	 sont	 plutôt	
proches	ou	plutôt	éloignés	en	matière	de	propositions	concernant…	?	
Items	présentés	dans	un	ordre	aléatoire	

a) Les	impôts	
b) L’Europe		
c) La	famille		
d) L’immigration	
e) La	place	de	la	France	dans	le	monde	
f) L'emploi	
g) La	sécurité	
h) Le	pouvoir	d’achat	
i) La	croissance	

	
1. Très	proches	
2. Plutôt	proches	
3. Plutôt	éloignés	
4. Très	éloignés	

	
À	tous	
Q7	
Et	 diriez-vous	 que,	 d’une	manière	 générale,	 les	 dirigeants	 des	 Républicains	 (ex-UMP)	 et	 du	
Front	National	ont	plutôt	des	valeurs	communes	ou	plutôt	des	valeurs	différentes	?	

1. Plutôt	des	valeurs	communes	
2. Plutôt	des	valeurs	différentes	

	
	
 

	


